

重拾童趣
尽享欢乐

这个儿童节 有看头



六一电影展板。记者 权文娟 摄



市民在取电影票。记者 权文娟 摄

商报讯(记者 权文娟)随着“六一”儿童节的到来,拉萨市各大电影院将迎来家庭观影的热潮。在这个充满童真与欢乐的节日里,家长们计划带着孩子踏入光影的世界,一同寻找那份属于大银幕的惊喜与感动。然而,在选择电影时,家长们往往会陷入两难的境地——低幼动画片虽然能让孩子们捧腹大笑,但对于大人们来说,却可能显得过于单调。如果选择更为复杂的剧情片,家长们又担心其中的内容超出孩子们的理解范围。那么,有没有一部电影能让大人和孩子都乐在其中呢?当然有!本周末即将到来的“六一档”,就有两部备受期待的动画电影《加菲猫家族》和《哆啦A梦:大雄的地球交响乐》上映。

作为纪念《哆啦A梦》原作者藤子·F·不二雄诞辰90周年的作品,《哆啦A梦:大雄的地球交响乐》首次以“音乐”为主题,电影中,哆啦A梦将穿上帅气的燕尾服,手握指挥棒,化身音乐家,和大家一起穿越时空,进入神秘的“音乐殿堂”,共同抵抗危害地球的神秘生物。另一部备受期待的电影《加菲猫家族》则讲述了娇生惯养的加菲猫与它的朋友欧迪遭遇绑架,并与失散多年的亲生父亲重逢,一家子被迫卷入了一场惊险搞笑的冒险。这部电影是加菲猫时隔18年重回中国电影院线,不仅有三种“型号”的加菲猫组团回归,还有超强配音阵容献声,让人期待不已。

记者了解到,除了这两部动画电影,拉萨“六一档”还有多部新片上映。“今年儿童节我们影院特别开设了儿童电影专场,除了《加菲猫家族》和《哆啦A梦:大雄的地球交响乐》两部电影外,还有《潜艇总动员:寻龙》《小美人鱼之大海怪传说》以及《哪吒之决战龙神》等影片,都是适合儿童观看的动画电影。”拉萨电影院经理罗布介绍,拉萨电影院为迎接“六一”儿童节,当天上映的动画片排片率高达50%,还推出了一系列优惠活动:充值三百元,即可获得三场免费观影券,并附赠一桶爆米花和一杯冰可乐;身高一米三以下的儿童可免费观影,其他儿童可享受片方提供的最低票价出票优惠。同时,为了确保孩子们能在健康、安全的环境中观影,拉萨电影院在“六一”节前对影厅进行了全面的消毒、通风和深度清洁工作。为满足大量儿童的观影需求,拉萨电影院还特别设立两个

厅作为“六一动漫放映室”,专门放映动画电影。

除了拉萨电影院,万达影城也为小朋友们准备了一场视觉与心灵的盛宴。今年“六一”,除了充满童趣的新片上映,更有经典影片的重温,以及丰富的优惠和活动,让每一个孩子和家长都能在这个特殊的日子里找到属于自己的快乐。

据悉,“六一”期间,万达影城不仅为孩子们带来最新上映的四部深受儿童喜爱的动画片,还精心策划了经典影片的预约放映。《流浪地球》系列、《宇宙探索编辑部》《长安三万里》等多部热门大片将再次与观众见面,这些影片不仅适合孩子们观看,也能让陪同的家长重温经典,找回那份久违的童心。

为了让更多的家庭享受到电影带来的欢乐,万达影城推出了多项优惠活动:加入万达企微社群可领取299元起的购票优惠券,同时推出399元的“守护童心观影礼包”,包含观影和可乐兑换券,有效期至2024年7月21日。此外,儿童购票享五折优惠,身高一米三以下儿童可免费观影(每位成人限带一名)。对于家庭或亲子观影,万达电影W+会员仅需199元,即可享受全国IMAX通兑券3张,还有尊享礼物四选一、尊享八大权益和生活特权等多项福利。

“六一”期间,影城为了提升顾客体验,增设了大堂服务岗,为顾客提供更为便捷的观影指引和咨询服务。同时,我们也强化了影务巡厅服务,确保观众的观影环境文明有序。为了保持影城的清洁卫生,我们还特别增派了临时保洁人员。”拉萨万达影城经理杨晓宇介绍,对于计划在“六一”期间前来观影的顾客,尤其是家庭观众,影城有一些温馨的建议,“由于儿童类影片主要在晚上8点前放映,请家长们提前规划好观影时间;考虑到影厅内音响效果强烈,我们不建议三岁以下婴幼儿观影,若观影过程中儿童出现不适,请家长及时将其带出影厅;在观影高峰期,请家长陪同并密切照看孩子,部分影片含有3D特效,请观众在观影过程中不要触碰屏幕;此外,身高一米三以下的儿童可免费观影,但每位家长限带一名儿童(VIP厅除外),建议家长提前测量孩子身高,以避免不必要的购票。如在观影过程中遇到任何问题,欢迎大家随时向我们的工作人员或当班经理咨询,我们会立即提供帮助。”

向往童年、回味纯真……

成年人也想庆祝属于自己的儿童节

今年6月1日是第74个“六一”国际儿童节。近年来,不少成年人也开始在儿童节这天跃跃欲试,忍不住“蹭蹭节日”。吃快餐店的儿童套餐、去游乐园尽情疯玩、买儿童节推出的童趣蛋糕……为什么越来越多的成年人喜欢过儿童节?大家又是如何看待“大孩子们”过儿童节的?记者对此进行了走访。

记者 黄帆

“你拍一,我拍一。一个小女孩坐飞机。”“那锦梅朵,宁吉莫拉,阿妈心中的歌。”这些传遍大街小巷,耳熟能详的童谣,大家还记得吗?

刚参加工作的白玛在儿童节之前为自己购买了一直心心念念的玩偶和手办。今年儿童节是周末,她打算和朋友找个山清水秀的地方过林卡。“记忆中的儿童节,不仅可以穿新衣、戴精美的饰品,学校还会组织活动,带着父母精心准备的零食和同学们分享。长大后我想把这份美好延续下去。毕竟童心未泯嘛。”白玛笑着说。

对于“95后”与“00后”来说,儿童节虽然已经

渐行渐远,但记忆中的儿童节却异常清晰。校园活动、绚丽的服饰、好吃的零食是大家对于儿童节最深的记忆。不少人表示,虽然父母都会为自己准备儿童节礼物,但成年后,更想为自己准备心仪的礼物。

“每到儿童节,我都会买一束花,再订一个小蛋糕。”1999年出生的张女士笑着说,虽然已经不是儿童,但很怀念那段无忧无虑的童年时光,“今年儿童节,我和朋友约好了去电影院看《哆啦A梦:大雄的地球交响乐》。《哆啦A梦》是我记忆中的动漫,也算重温一下童年。”

马瑞霖从南京来到拉萨旅游,对于成年人过儿童节,马瑞霖很感慨:“小时候的儿童节就是父母打着我的旗号自己玩。参加完学校表演后,如何过节都是听大人的安排。所以长大后,我想过属于自己的儿童节,弥补童年的遗憾,去吃儿童套餐、去游乐园、买AD钙奶,回忆小时候的味道。”

无论何时,成年人向往童年、回味纯真、永葆童心的愿望,和孩子一样简单。在儿童节这天,愿每个人都能以自己喜欢的方式,度过这美好的一天。